De Samichlaus chunnt uf Wettige
Auch in diesem Jahr möchte der Samichlaus und seine Schmutzli die Kinder in Wettingen besuchen. Dies wird aus bekannten Gründen jedoch nicht im gewohnten Rahmen möglich sein. Damit der Samichlaus möglichst viele Kinder treffen kann und aber sämtliche Vorsichtsmassnahmen eingehalten werden können, bieten wir folgendes an:

Schulen/Kindergarten
Die Besuche können nur im Freien stattfinden. Für Schulen und Kindergarten haben wir den ganzen Freitag, 4. Dezember reserviert. Nach der Anmeldung werden wir Details zu Ort und Zeitpunkt miteinander festlegen können.

Anmeldungen
Wir nehmen Ihre Anmeldungen gerne vom 6. – 20. November entgegen. Für Schulen und Kindergarten reicht ein Mail an samichlaus@kath-wettingen.ch. 
[bookmark: _GoBack]
Flexible Daten
Der Samichlaus ist so flexibel wie möglich. Damit die Besuche auch 2020 stattfinden können, müssen wir aber organisatorisch auch im Hintergrund vieles regeln. Aus diesem Grund sind Samichlaus Besuche 2020 an anderen Daten als hier aufgeführt ausnahmsweise nicht möglich. Wir danken Ihnen im Voraus für Ihr Verständnis.



