De Samichlaus chunnt uf Wettige
Auch in diesem Jahr möchte der Samichlaus und seine Schmutzli die Kinder in Wettingen besuchen. Dies wird aus bekannten Gründen jedoch nicht im gewohnten Rahmen möglich sein. Damit der Samichlaus möglichst viele Kinder treffen kann und aber sämtliche Vorsichtsmassnahmen eingehalten werden können, bieten wir folgendes an:

Der Samichlaus besucht die Familien nicht Zuhause. Aber die Familien können zum Samichlaus kommen. Jede Familie, die sich anmeldet, kommt alleine zum Samichlaus. Diese Besuche finden am Samstag, 5. Dezember zwischen 1400 und 2000 Uhr statt. Am Sonntag, 6. Dezember zwischen 1200 und 2000 Uhr. Die Besuche werden an einem ruhigen Ort stattfinden, so dass für alle ein möglichst stimmungsvolles Erlebnis möglich ist. 

Wir nehmen Ihre Anmeldungen gerne vom 6. – 20. November entgegen. Spätestens 1 Woche vor dem Besuch erfahren Sie den Zeitpunkt und den Treffpunkt. Familien bitten wir, das Anmeldeformular auszufüllen und abzusenden. Herzlichen Dank.

Hier kommen Sie zur Anmeldung:  
http://bit.ly/samichlaus-wettingen

Jedes Kind kann am Schluss des Besuches aus einem Korb ein kleines Säckli mit Esswaren vom Samichlaus mitnehmen. Wenn Sie als Familie wie in anderen Jahren üblich zusätzliche Geschenke oder Mandarinen/Schoggi/Nüsse/Lebkuchen den Kindern schenken möchte, kann dies der Samichlaus nicht persönlich übergeben, aber er wird den Kindern sagen, dass er und seine Helfer in der Zwischenzeit Zuhause etwas vorbeigebracht haben. Wenn Sie als Familie also zusätzliche Gaben Zuhause bereit haben, kreuzen Sie dies bitte auf dem Anmeldeformular an. Dann wird dies der Samichlaus entsprechend erwähnen. 

Der Samichlaus Besuch 2020 wird etwas speziell wie viele anderen Gewohnheiten in diesem Jahr auch. Es ist uns aber ein grosses Anliegen, dass die Besuche auch wirklich stattfinden können, und das Erlebnis für die Kinder so eindrücklich wie möglich sein wird. Entsprechend haben wir tolle Orte ausgesucht und werden diese auch stimmungsvoll gestalten. 

Finanzielles
Der gesamte Ertrag aus der Samichlaus Aktion wird für wohltätige Zwecke in der Schweiz und im Ausland verwendet. Wie bisher ist pro Familie ein Betrag von Fr. 25.- gewünscht. Wenn Ihnen der Besuch mehr Wert ist, danken wir Ihnen für alle grösseren Beträge. Ihren Betrag können Sie vor Ort direkt dem Schmutzli geben.

Flexible Daten
[bookmark: _GoBack]Der Samichlaus ist so flexibel wie möglich. Damit die Besuche auch 2020 stattfinden können, müssen wir aber organisatorisch auch im Hintergrund vieles regeln. Aus diesem Grund sind Samichlaus Besuche 2020 an anderen Daten als hier aufgeführt ausnahmsweise nicht möglich. Wir danken Ihnen im Voraus für Ihr Verständnis.
