Katholischer Kinder- und Jugendchor Spreitenbach
Ausflug in den Tierpark Goldau – Bericht von Oliver Wägli
Jedes Jahr freuen sich die Sängerinnen und Sänger des katholischen Kinder- und Jugendchors auf einen gemeinsamen Ausflug. Am 12. September, einem wunderbaren Spätsommer-Samstag, war es auch in diesem Jahr soweit. Alle Kinder versammelten sich pünktlich um 9 Uhr auf dem Parkplatz der katholischen Kirche St. Kosmas und Damian. Mit dem komfortablen Reisecar ging es in Richtung Innerschweiz. An der Rigi und dem Zugersee vorbei, kamen alle voller Vorfreude beim Natur- und Tierpark Goldau an. 
Am Parkeingang einigte man sich auf die Zeiten und Treffpunkte für das gemeinsame Mittagessen und den Zvieri, und dann ging es schon los. 
Als noch alle beieinander waren, wurde bei der Brücke am Blauweiher das obligate Gruppenfoto geschossen.
Neben den freiherumlaufenden Mufflons (leicht verwechselbar mit Geissen oder Steinböcken), die man auch füttern und streicheln durfte, beobachteten die Kinder und Jugendlichen viele verschiedene heimische und europäische Wildtierarten in ihren naturnahen Lebensräumen.
Am Schluss, gleich neben der schönen, grosszügigen Gemeinschaftsanlage für Bären und Wölfe, genossen alle, Gross und Klein, noch ein feines Glacé. 
Ganz zufrieden und etwas müde, ging es dann pünktlich wieder zurück nach Spreitenbach.
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